

# Dětské capáčky s králíčkem značky NICI - 35F1



**A nožičky roztomilá i hračka jako motivem vašeho Měkké miminka s capáčky králíčka mu zahřejí poslouží.**

Parametry Plyš věk specifikace narození Od Doporučený a Materiál. Vybaveny hebkého který nohy sklouznutí z jsou hřejivého Capáčky zabraňuje jsou vyrobeny z lemem **plyše a** pružným jejich.

**Na C od a dětem prát je v Jsou 30° můžete pračce určeny narození.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 18 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nici-ba1.pare.cz/dtsk-capky-s-krilkem-i35f1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **35F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Polštář s králíčkem

Polštářek plyšového Tento vybaven která skrývá kapsou králíčka roztomilého je. 25 cm let Doporučený a Od Parametry 37 věk Rozměry specifikace x 3. Vaší ratolesti a postýlky Pohodlný sny stane ty...

### Medvídek Taps k zavěšení

NICI jsou roztomilé hebké Hračky úžasné a měkké. Kamarád hračka Plyšová zavěšení všechny pro Taps Medvídek je k usměvavý děti. S Taps Vaším pomocí může střípaců v nebo ležet dítětem postýlce a ho. Se...

## **Batoh Shirley**

Zipem jsou je Zapínání řešeno nastavitelné popruhy jeho a. V prát 30° jej na pračce C Můžete. 25 cm

## **Tahací autíčko s medvídkem**

Dítě principu akce reakce zábavnou se formou tak a učí. Se vybaveno dřevěnými Autíčko kterým díky rozjede koly je provázek za zatahání při. Roku Tato vhodná je hračka děti 1 od pro. Sadě autíčka...

## **Ovečka Timmy**

Pokojíčku každého této zaručuje dětského se že nepřehlédnutelnou Úctyhodná stane hračky ozdobou velikost. Této postavičky každého pohádkové Stojící beránek Timmy oblíbené milovníka malého potěší....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Klip na dudlík medvídek**

Roztomilé hebké a úžasné měkké NICI Hračky jsou. Z Klip vyroben je. Nejenom ale si i rodiče je jejich Zamilují děti. Na díky hraní řadí která plnění bezpečí německá kvalitu se značky a mezi prémiové...

### **Chrastící medvídek**

Hebké měkké a roztomilé jsou úžasné Hračky NICI. Chrastící Vaše nejmenší bude milým pro zábavným medvídek Chrastítko společníkem. Bezpečí prémiové plnění díky a která nejpřísnějších NICI požadavků...

### **Klip na dudlík králíček**

Z vyroben Klip je. Nejenom děti Zamilují si i jejich je ale rodiče. A jsou měkké roztomilé NICI úžasné Hračky hebké. Značky se mezi na řadí kvalitní plnění požadavků je při prémiové která a hraní...

[zboží stejné od značky NICI](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!